



吴金贵开了个好头。 本报记者 王鸿光 摄

执教鲁能的第一场比赛,吴金贵赢了,赢得淋漓尽致。和滕卡特执教鲁能的后期相比,吴金贵对鲁能的首发阵容并没有做太大的调整,但他却通过一些细微的东西,在悄悄地改变着这支队伍。他的努力也得到了回报。三分到手,不仅给他今后的执教增添了信心,也为鲁能应付接下来的魔鬼赛程开了个好头。

这个3分真金贵

本报记者 胡建明

颠覆—— 现在这套阵容 也不老

和滕卡特时期相比,吴金贵的球队在首发阵容上并没有多大变化,只是门将杨程取代了国门耿晓峰的位置,而韩鹏也回到了首发的位置。此外,在后腰的位置上,之前刚刚在世预赛上打进绝杀球强势复出的安塔尔和西芒搭档后腰,而其余位置上并没有多大变化。

变化最大的是鲁能的替补名单,滕卡特时期经常出现在替补席上的年轻小将们集体消失了,吴兴涵、刘彬彬以及刘洋都没有进入名单,反而是刘金东、李微等之前被滕卡特弃用的老将们强势回归。当来自天津的记者们看到这份名单时,都表现得很是吃惊:“老将们都回归了。”

在滕卡特执教期间,他一度在比赛中弃用了所有出生于1987年之前的球员。而本场比赛,吴金贵只使用

了王彤这一位出生于1987年之后的球员。但在吴金贵看来,他麾下的这支鲁能泰山队并不“老”:“我一点儿都没有觉得他们老,这些队员现在都还很年轻。”当记者提及之前经常出现在替补名单中的年轻球员时,吴金贵笑着说了一句意味深长的话:“之前的成绩又怎样呢……”

鲁能本场首发阵容的平均年龄也不到27岁,用这样一套相对合理的阵容打保级战,应该是一个正确的选择。而在比赛开始后,鲁能的战术也打得非常清晰——两边起高球,利用中路抢点去轰炸对手。值得一提的是,韩鹏虽然是吴金贵比较看重的攻击点,但本场比赛,吴金贵主要是用他去牵制对手,鲁能真正的攻击任务则由其他球员去完成。蒿俊闵和汪强的两次头球破门,就是新战术的最好体现。

兴奋—— 鲁能好久没用 中国教练了

按照原先的计划,吴金贵执教鲁能的首秀应该是客场挑战杭州绿城队,但因为种种原因,那场比赛被延期进行。

这样,吴金贵的首秀变成了主场迎战天津泰达队。首秀由客场变为主场,且对手由实力较弱的杭州绿城队变成了实力较强的天津泰达队,吴金贵身上的压力也多了许多。

本场比赛开始后,吴金贵一直站在场边指挥比赛。上半时,眼看着鲁能一次次将近在咫尺的得分机会浪费了,吴金贵除了偶尔无奈地苦笑一下外,大部分时间都“假装”很淡定。经过中场休息的调整之后,鲁能在下半时发威了,当蒿俊闵为鲁能首开纪录之后,吴金贵站在场边使劲地鼓掌。不过,一球在握,他还是不放心,只要有机会,他就会把杜威和王永珀喊到身边叮嘱一下比赛中应该注意的有关事宜。而当汪强为鲁能再进一球后,吴金贵这才慢慢放松了下来。

比赛结束后,吴金贵兴奋地挥了挥双臂,并一一与队员们击掌庆祝。这还不算,他接着又带着球员们向看台上的球迷们致谢。赛后,一位熟悉他的上海记者说,好久没有见过吴指导如此激动过了。说起这个细节,吴金贵笑了:“我的确有些兴奋,大家都知道,鲁能已经很长时间没有用中国教练带队了……我觉得这场

比赛能获胜,不仅有球员的努力,而且还有球迷们的功劳。所以,我要感谢球员,感谢前来支持我们的球迷们。”

低调—— 我不能给自己打分

执教鲁能的首场比赛,就取得了开门红,吴金贵在短短的时间内,证明了自己仍然是国产教练的佼佼者。不过,这一场胜利并没有冲昏吴金贵的头脑。赛后,在谈到这场比赛的胜利时,他一点儿也没有贪功,而是把功劳都让给了俱乐部、球员以及支持他的球迷和媒体。

首秀,鲁能拿到了理想中的3分,那么吴金贵对自己的首秀满意吗?他又给自己打多少分呢?听到这个问题,吴金贵与记者打起了太极:“我不能给自己打分,我的分数应该由你们来打。”不过,他对队员们的表现却给予了不错的评价:“我不能说是满分,只能说大家的表现非常出色。”吴金贵说,为了打好这场比赛,他和其他教练组成员,对天津泰达队进行了非常细致的研究,事实证明,他们的努力并没有白费。

《齐鲁晚报》包年广告签订活动拉开帷幕! 2012年度最震撼的分类广告盛宴! 前所未有的优惠套餐! 机不可失的特价政策!

技工招聘 印刷厂高薪聘 济南圣凯模具诚聘 格力空调专卖店诚聘 诚聘 圣缘汽修高薪诚聘 高薪诚聘 电子厂高薪聘 高薪聘 招聘电焊工 金盟钢构诚聘 高薪招工

餐饮娱乐招聘 酒店急聘 66号女仕会所直聘 鲁山银河足浴休闲馆 正规酒店(急聘) 星级酒店(急聘) 餐饮娱乐招聘 酒店急聘 66号女仕会所直聘 鲁山银河足浴休闲馆 正规酒店(急聘) 星级酒店(急聘)

正规足疗店高薪聘 女士休闲酒店聘男 花都国际女仕商务会所 欣和粥屋诚聘 银海女仕休闲会所 酒店直聘兼职 友情提醒:任何单位和个人不得收取押金

搬家服务 市中区搬家 历下区搬家 五区吉祥搬家 正规退伍老兵 退伍老兵 三鼎搬家 喜日子搬家 五区蚂蚁搬家 蚂蚁搬家 蚂蚁搬家 蚂蚁搬家 蚂蚁搬家 蚂蚁搬家 蚂蚁搬家 蚂蚁搬家